

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 06-10-2017 roku

Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANY TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: ***Dostosowanie obiektów Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kaliszu przy ul. Poznańskiej i Toruńskiej do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych: dostawa i montaż 7 sztuk ścianek wewnętrznych przeciwpożarowych z profili aluminiowych wraz z zamontowanymi drzwiami dwuskrzydłowymi o odporności ogniowej EI 60 oraz 4 sztuk drzwi wewnętrznych jednoskrzydłowych z profili aluminiowych o odporności ogniowej EI 60 w Szpitalu przy ul. Poznańskiej 79***
(sprawa nr 54/17)

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, informujemy, co następuje:

Pytanie 1

Czy drzwi należy wyposażyć w kontrolę dostępu?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w kontrolę dostępu należy wyposażyć następujące drzwi:

1. w ścianie na kondygnacji VI odcinek C (oddział Nefrologiczny ze Stacją Dializ - od strony klatki schodowej CD);
2. drzwi na kondygnacji IV odcinek A (Zakład Diagnostyki Laboratoryjnej):
 - a) drzwi od strony klatki schodowej AD;
 - b) drzwi od strony klatki schodowej AB

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie, o jaki rodzaj zabezpieczeń przejść instalacji chodzi oraz ile jest takich przejść.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że montaż ścianek i drzwi ma zostać wykonany w klasie odporności ogniowej EI 60 (zapewniając uzyskanie wskazanej odporności ogniowej całego wydzielienia). Montaż w otworach musi być wykonany zgodnie z instrukcją montażu przegrody wskazanej przez producenta ścianek/drzwi. W przypadku przejść instalacji przez przegrodę należy wykonać przejście gwarantujące wymaganą odporność ogniową elementu dostosowaną do rodzaju instalacji i wymiarów geometrycznych otworu (zgodnie z instrukcją producenta zabezpieczeń przejść ogniowych).

Drzwi z przejściami instalacji:

- 1) Kondygnacja 01 A - instalacja gazowa (rura stalowa) x 1
- 2) Kondygnacja 01 D - instalacja gazowa (rura stalowa) x 1
- 3) Kondygnacja 05D - instalacja wodociągowa - rura PEX x 3; instalacja klimatyzacji - rura stalowa x2
- 4) Kondygnacja 05 C - instalacja wodociągowa - rura PEX x 3
- 5) Kondygnacja 05 B - instalacja wodociągowa - rura PEX x 3

Pytanie 3

Czy nad drzwiami należy wykonać ścianki w zabudowie lekkiej GKF? Jeśli tak to ile jest takich ścianek oraz jaka ma być ich odporność ogniowa.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ścianki i drzwi należy zamontować w sposób gwarantujący odporność ogniową wydzielenia pożarowego EI 60 zgodnie z instrukcją montażu przegrody. W przypadku stosowania lekkich przegród budowlanych typu GKF również należy stosować rozwiązania systemowe gwarantujące uzyskanie wymaganej odporności ogniowej elementu.

Drzwi EI 60 z otworami do zabudowania:

- 1) Drzwi na kondygnacji III odcinek B (kawiarnia od strony wind na klatce BC) - do zabudowy w celu uzyskania odporności ogniowej wydzielenia EI60.
- 2) Drzwi na kondygnacji I odcinek B (Hemodynamika drzwi boczne od strony klatki BC) - zabudowa do uzyskania odporności ogniowej przegrody budowlanej do wysokości 2,5 m od poziomu podłogi.

Pytanie 4

Czy nad drzwiami zamontowane są instalacje wentylacji, które należy obudować lub przebudować?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nad ściankami i drzwiami ujętymi w zadaniu nie przebiegają instalacje wentylacyjne, które wymagają obudowy lub przebudowy. Wszelkie inne instalacje przechodzące przez nadproża nad otworami ścianek i drzwi EI 60 nie stanowią zakresu robót i będą dostosowywane w innym okresie.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 t.j.) zmianę treści SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie:

- Terminu składania i otwarcia ofert określonego w części H SIWZ – Zamawiający wyznacza nowy termin:

Termin składania – **do godz. 9⁰⁰ dnia 12 października 2017 r.**

Termin otwarcia – **godz. 9³⁰ dnia 12 października 2017 r.**

Powyższe zmiany treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.


KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczyk